

金門縣政府舉辦廉政教育研習 邀刑檢察長講授採購法律

【本刊訊】為提昇公務員廉潔守正風氣，提醒公務員提高警覺，維持民眾對政府的信任，金門縣政府日昨在金門大學舉辦101年度廉政教育研習課程，特邀金門高分檢察長邢泰釗擔任講座，以採購人員應注意的法律防身術主題，引領百名縣府公務人員及金門大橋承包商代表，共同探討公務員廉潔操守與執行職務時應如何保護自己之注意事項。

公務人員廉潔與否，是判斷國家是

否進步的重要指標，關係整個國家的整體發展，各級公務員應努力共同建立廉能政府。邢檢察長因著有圖利罪構成要件解析手冊，因此對貪污治罪條例、公務員圖利等相關問題均有深入研究。研習會中邢檢察長以自身偵辦案件經驗，輔以圖利罪構成要件解析手冊，針對民事法律、刑事法律、公務法律、觀念辨正、公務員如何保護自己權益、行政調查應注意的案例與實務等六項議題，對於公務人員身



分及貪污、圖利犯罪構成要件，做深入淺出之精闢講解，提供參加講習之各級公務員正確法治概念。

矯正署長視察東監

【本刊訊】矯正署署長吳憲璋於日前率同教化輔導組組長劉梅仙等一行，視察臺東東河文創中心辦理情形，吳署長對於臺東六矯正機關為收容人作業技訓產品，對外打出通路創新作法表示肯定。吳署長在視察談話中表示，矯正工作面對各種挑戰，宜本著謙卑、關懷、尊重、肯定以對，以同理心關懷所屬或收容人，相信可以化解諸多衝突與困擾。

隨後蒞臨臺東監獄，由典獄長陪同進入戒護區，至中央勤務中心及工場慰勉同仁辛勞，同仁倍感溫馨。吳署長也特別參觀皮雕及蘭草編織技能訓練班辦理情形，在參觀行程中，署長聆聽指導老師講解蘭草編織製作過程，也關懷學員學習情形，更不忘觀賞展示櫃皮雕及工藝成品。吳署長對於典獄長用心規劃與努力，亦讚譽有加，冀盼該監善用社會資源，結合既有技藝訓練養成，再創佳績。



基隆地檢署捐贈書籍及學用品予偏鄉學校

【本刊訊】基隆地檢署辦理偏鄉學校弱勢學童認養計畫，日昨由檢察長涂達人代表22位捐款人，捐贈近900本優良書籍、31位弱勢學生學用品及8位貧困學生家庭扶助金，暖暖高中許校長、三和國小楊校長、貢寮國小陳校長等10所學校代表出席受贈。

涂檢察長為提升偏鄉學生閱讀興趣，特請各校師生提出書單，總計捐給10所認養學校及基隆市藥癮者復健中心近900本書籍，涂檢察長也期許學校老師，鼓勵並培養孩子的閱讀習慣，幫助孩子發展健全的人格。



南檢辦理受保護管束人就業輔導活動

【本刊訊】臺南地檢署與臺南市勞工局為協助提升更生受保護管束人之就業意願及求職技巧，增進其對職場之認知與工作準備，日前假司法保護服務站新營太子社區文康活動中心，辦理促進更生受保護管束人就業服務輔導活動。藉由講座課程與實務演練之方式，提供相關就業及創業資訊，使受保護管束人瞭解職場生態。



高雄監獄持續執行深耕計畫

【本刊訊】鑒於國內毒品犯罪日益嚴重，台塑關係企業設立公益信託王詹樣社會福利基金，特贊助高雄監獄辦理為期3年之毒品施用收容人輔導處遇深耕計畫。該計畫課程包括電腦硬體檢修職業訓練班、衛教講座、各種宗教團體課程等，無非希整合公部門與民間力量，透過全方位之課程設計，提高該等收容人之自信心、增進其謀生技能，並徹底戒除對毒品之心癮。

該監為執行深耕計畫，日前結合高雄市政府勞工局訓練就業中心辦理就業輔導講座，由經驗豐富督導，為毒品施用收容人分析最新就業市場趨勢，提供就業與職訓訊息、求職技巧等，勉其出監後重新規劃個人職涯跑道。